

«Школа принцесс и юных рыцарей» в Расловском ДК.

9 июля в Расловском Доме культуры для участников РВО «Лучик!!!» прошел конкурс «Школа принцесс и юных рыцарей», где каждый урок имел свою номинацию. По направлению «домоводство» – девочки и мальчики соревновались в знании домашней кухни – какие ингредиенты входят в состав тех или иных блюд, урок рисования – дети должны нарисовать платье или костюм, в котором они пойдут на бал или маскарад, урок актерского мастерства – где было задание изобразить пластически того или иного животного или человека, урок музыки и танцев (творческий конкурс) – дети продемонстрировали знания в области классической и современной музыки – исполнили песни под караоке и т.д. Самым интересным и творческим был урок грима и стиля, где принцессы наряжались в платья, делали грим, а потом представляли свои шуточные страны, такие как «страна Вареников», «страна Радуги», «страна бабочек» и т.д. В результате жюри определило победителей школы принцесс и рыцарей: среди девочек старшей возрастной группы победила Морозова Карина, среди младшей группы победителем стали две девочки Марова Полина и Галочкина Алена, а среди мальчиков лучшим рыцарем стал Апостолов Алексей, который достойно показал свои творческие способности по всем урокам школы. Такие мероприятия учат детей не бояться сцены, развивают в детях творческие способности, мышление, воображение и чувство юмора.





И.В. Крылова, худ. руководитель Расловского СДК.